
明正小学校アンケート集計結果

構  成    １年・男子  ９名/１年・女子 １１名 1年在籍数 45名 （9/18時点）
   ２年・男子 １２名/２年・女子  ５名 2年在籍数 35名 （9/18時点）
   ３年・男子  ４名/３年・女子  ８名 3年在籍数 30名 （9/18時点）
   その他/２年性別不明 １名/回答なし １名   計５１名 他1名 総計111名

回答方式    選択方式 ４８名/自由記載 ３名

選択方式回答（４８）
選択項目 回答数 理由、協力できる点

入り口に土のうが積んであるが、局地的な豪雨があった場合の浸水が心配です。 雨の日、足元が不安定で怪我の心配もあります。
昨今の豪雨のこともあり、下駄箱がある天井の雨漏り跡が気になります。
雨のひどいときは、排水の対応が大変そうなので。
浸水のたびに職員さんたちの作業が増え、負担になるし、子供ちたを見守る目もその間減り、何かあった時に対処が遅れるので。
なし（３）
既存電話は停電時に使用できないので携帯電話の併用も望ましいと思います。携帯の代金は音声発信はないと思うので（受けるのみ）メールの発信だけで
あれば父母会費を少しあげてそのコストを父母会費で負担したらよいと思います

既設電話以外の携帯電話、メール、ＳＮＳなどの
要望 会議や電車の中などで、電話が出来ないことがあり、メールでの連絡を強く要望。 しっかりと文字で連絡することにより、正確に連絡事項を伝えら
れるメリットがある。 実現 正規職員を減らし、臨時職員やボランティアなどの人員に移行。
仕事中だけでなく、移動途中など、電話ができないシーンもあるので、電話以外の連絡手段もあると助かります。
父母会費でデータSIMカードを買って学童事務室に専用スマホを置き、緊急時に学童側から父母会の人に情報を提供できる仕組みを作ってはどうか。年間
負担額は１万円強で構築可能と思います。
小学校(校⾧先生)から必要時に一斉メールをいただけるように、学童(BOP)の時間帯に何かあった時に一斉メールをいただけるシステムがあると嬉しいで
す。保育園でも連絡網の定期管理は保護者がしてきました。ただ情報の一元化という意味で一斉メールの発信は学童の先生に行っていただけることを希望
なし（３）
システム、備品のリサーチ、業者との交渉、必要に応じて区からの補助不足分の費用負担
私達の時代では考えられない事件や事故が多いなか、校門の入口が空きっぱなしであることが気になっています。
安全第一なため、利用料を少し値上げしても、セキュリティ強化お願いします。
なし（３）
学童の時間に大地震などが、発生した場合の対応がよくわからないため。
地震など、災害の可能性がありそうだから
緊急時はお迎えに来て下さい、という案内しか知らないため、それ以外の対応などについてお聞きしたい
いざという時心配です
家庭で使用しない備品の提供等
緊急防災時における学童の対応について周知されておらず、以前から気になっていたので。
連絡網などは父母会のものや学校のものを共有利用する
震災時の体制に不安があるため。（連絡網の作成は協力可能です。）
協力できる事なら、何でもします
なかなか学童の職員が居る間の連絡が難しいため
できることがあれば手伝います
仕事の内容によっては体調不良などの連絡をもらって数分で退社といかない場合もあるので。
体調不良時に休憩する場所が学童にないので、保健室が使えたら良いと思う
学校の生徒が主に学童を使用しているので、連携は強化してもらいたいと思います。保健室使用も時間（ー17:00まで）などの制限をもうけても使える方
が子供の為のように思います。
なし（３）
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ハード面

緊急・防災時のマニュアル、連絡網、備品の整備 をしてほしい

ＢＯＰ棟入口の排水性向上・浸水防止をしてほしい

学校と学童の連携の強化（保健室の使用など）を進めてほしい

該当なし
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9

緊急連絡システムの構築をしてほしい

④

不審者侵入対策用の備品やシステムの設置をしてほしい



選択項目 回答数 理由、協力できる点
４年生以降も学童で預かってほしいため
要望 4年でもまだまだ子供である。⾧期休暇など、大人のサポートは必要。 ⾧期休暇のみの受け入れでもありがたい。 実現 4年以上は、料金アップ
4年生以降の放課後の過ごし方については皆さん悩んでいらっしゃるかと思います。安心して働くにはもう少し延⾧して頂けると助かります。
⾧期休暇中、朝から一人で過ごす時間が⾧く心配です。
4年生以降の夏休みなど⾧期休暇中の児童の居場所について不安を感じてる保護者は多い。場所の確保と職員さん不足の問題について、保護者間で協力で
きないかと考えています。
４年生になったからといって仕事が減るわけでもなく、一人で留守番させるのは不安。週３回など回数制限付きでもよいので放課後の選択肢があると助か
る。
4年生になっても、自分の息子に判断力が備わっているか微妙だと思います。せめて４年生の夏休みで卒所ぐらいにしてほしい。
３年生以降の事を考えると不安です。お金を出して外の学童に通わせるかなど。。。出来れば慣れている今の所に通えれば良いのですが。。。
４年生以降の学童受け入れ。難かしい場合は①BOP利用時間の延⾧、お弁当持参許可②ランドセルでの児童館利用許可などをお願いしたいと思います。①
②については、他の区では実施しているところがあります。
なし（２）
フルタイムでの勤務に支障があるため。職員配置に伴う不足分のコスト負担。
通勤時間を考えると1815までには迎えに行けない
仕事があるので必要
川崎市は民間企業に委託し、学童の閉所時間を延ばしています。世田谷区も参考にしていただきたいです。
帰りは、夜道も危ないので、お迎えを前提に延⾧保育と同じ時間帯まで預かることができるような仕組みを作りたいですね。
今は時短勤務なのでお迎えもギリギリ間に合うがフルタイムに戻すと時間的に厳しいため。
難しいことは承知しているが、区立保育園で延⾧保育が可能だったところが、学童では不可能というのは、区として行政サービスのバランスが取れていな
いと思う。
定時が17時半、勤務地霞ヶ関で、お迎えに間に合わず、毎日民間学童を併用しています。自分が特別な勤務形態とも思わず、ごく一般的な会社員だと思っ
ていますが、閉所時間までに間に合いません。せめて19時までは居られるようにして欲しいです。勿論、延⾧に伴う運営費増加の為の利用者側負担は問題
ありません。具体的には保育園レベルの負担であれば全く問題ありません。（月に4,5万円程度）
電車の遅延時等に対応いただけると有難いため。
父母会の方の役割で⾧期休暇お弁当委員みたいな役割を作り、数年かけて実現を試みることも可能だと思います。
仕事に行く前のお弁当作りは、本当に負担に感じます
現実的に負担がおおきい
衛生面を考慮
運用の構築について、関係各所との調整のお手伝いが可能
６年間学童用のお弁当を持たせてきたので、各家庭で頑張れば家庭からお弁当を持たせられることは理解していますが、しかし特に夏休みは⾧く、体力的
にも親に辛いところがあります。利用家庭の当番制で運用できれば。可能な限り全てを保護者で運用すべきだと思います。
なし（４）
共働き世帯の増加により学童を利用する生徒の数も増えているため、受け入れ側の数を増やし、学習時間などにより充実させていただけると助かります。
世田谷区に要望を出す手伝いをする
もう少し目が行き届くようにしてほしいので。
利用料を増やす
一人の留守番もかなり慣れてはいますが、習い事の後も戻れると、一人の時間が減るので助かります。
なし（４）

学級閉鎖時の受け入れ時間を前倒ししてほしい 1 せめて8:15～８:30の間位でお願いできると使用している働いている親も子供も安心な為。
習い事に間に合うように帰りたいが、おやつは食べさせたいので、３時15分とかに帰らせたい日があります。

子どもが学童に不慣れな間、迎えに行っていたが、正門からBOP棟までが遠く間に合わないことも多かった。「保護者が正門で合流の場合のみ」等条件を
つけてもよいので１５分単位は助かる。
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ソフト面

習い事などの中抜けの許可をしてほしい

該当なし

学童登録の対象学年を延⾧してほしい

帰宅時間の区切りを30分単位ではなく、15分単位にしてほしい
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開所閉所時間を延⾧してほしい 9

⾧期休暇中など学童でのお弁当購入システムを構築してほしい 10

大規模化に伴い、常勤職員さんや指導員さんを増やしてほしい 4

5

③

②

①



回答数 内容
閉所時間の延⾧と習い事の中抜けの許可をしていただきたい。父母連ニュースにもありましたが、保育園の開所時間からすると18:15（実際には18:00だ
と子供は申していますが）は短すぎて、民間学童との併用をせざるを得ません。「学童には○曜日の○時まで、民間学童は×日×時まで」と別々のスケ
ジュールを組むことがとても頻雑で間違いをおこしやすいのです。もちろん子供も疲れます。18:15以降は特別料金にしてでもよいから、保育園時代と変
わらぬ過ごし方をさせていただけないでしょうか。また、「学童に行ってるから土日以外習い事はできない」と言われる現状は、子供の差別化につながる
と思います。
備品等必要なものがあれば、提供します。
４年生以降の学童受け入れ。難かしい場合は①BOP利用時間の延⾧、お弁当持参許可②ランドセルでの児童館利用許可などをお願いしたいと思います。①
②については、他の区では実施しているところがあります。

1
※大規模化～について。そもそも、学童使用に月額5,000円は、おやつ代だけなのでしょうか。システムがいまいち理解できておらずこの状態での意見で
申し訳ないのですが、人数も増えた分BOP使用にも有料にするなどの対応も考えてみてはいいのではないでしょうか。

⑤

自由記載回答

自由記載 3

その他


